

## Rada kraje schválila vouchery na podporu podnikání



06.06.2018 00:00

**Liberecký kraj rozšíří Regionální inovační program. Pro žadatele je letos k dispozici přes tři miliony korun. Vyhlášení programu, který má posílit inovační aktivity podnikatelů i vznik nových firem, odsouhlasila na včerejším jednání Rada Libereckého kraje. Schválit jej musí ještě krajští zastupitelé na jednání dne 26. června.**

Regionální inovační program Libereckého kraje bude rozšířen o tzv. „startovací vouchery“, které mají pomoci nastartovat slibné podnikatelské záměry v technických oborech a přivést je do života. Dále budou podpořeni žadatelé, kteří pracují na inovačním, technickém či technologickém řešení formou „technologických voucherů“. Ty jsou určené k ověření technologického či technického řešení, otestování výsledků výzkumu v praxi, v reálných podmínkách. Současně bude Liberecký kraj i nadále poskytovat tzv. „inovační vouchery“, které podporují vznik spolupráce mezi firmami a výzkumnými týmy již šestým rokem. Návrh nové podoby Regionálního inovačního programu Libereckého kraje musí ještě odsouhlasit zastupitelstvo kraje.

Program bude vyhlášen na konci června a žádosti bude kraj přijímat do konce října 2018. Jeho cílem je především podpořit vytvoření a fungování ekosystému inovací v regionu. „Pro letošní rok máme v Regionálním inovačním programu na podporu inovací alokováno přes 3 miliony korun. Tímto způsobem podporujeme přípravu inovačních projektů, pomáháme rozvíjet perspektivní podnikatelské nápady a inovace s cílem zamezit odlivu podnikavých lidí z Libereckého kraje,“ okomentovala Radka Loučková Kotasová, členka rady kraje pro rezort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a územního plánování.

Liberecký kraj podporuje spolupráci subjektů, které v regionu fungují, jako je například Student Business Club nebo podnikatelský inkubátor Lipo.ink. „Podnikatelský inkubátor připravil od listopadu loňského roku již řadu zajímavých akcí a chystá inkubovat další nadějně vznikající firmy. Naši podporu mají tedy všichni, kteří chtějí rozvinout své nápady do podoby podnikatelského záměru či start-upu,“ dodala Loučková Kotasová.

S případnými dotazy se zájemci mohou obracet na Ing. Vladimíra Pachla

(tel. 485 226 707, e-mail: [vladimir.pachl@kraj-lbc.cz](mailto:vladimir.pachl@kraj-lbc.cz))

Regionální inovační program bude vyhlášen na konci června 2018 a veškeré informace naleznete zde: <http://dotace.kraj-lbc.cz/>.

Tato aktivita je podpořena z projektu "Smart akcelerátor Libereckého kraje", reg. č. CZ.02.2.69/0.0/0.0/15\_004/0000848.